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NÉPLAP A mai számból
Külföldi bérencek kalandjának kudarca Berlinben — a Pravrt*» 
vezércikke (2. oldal.) - Ma avatják tiszteletbeli "doktorrá 
d. L. Kromatika csehszlovák professzort Debrecenben (2. old )
Szombaton békenagygyülés lesz Debrecenben (3. old ) __ IJiaHi
két üzem fejezte be félévi tervét (4. old.) — Bihari'Sándor: Vo 

natról (4 old.)
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Teljesítsük maradéktalanul 
a félém tervet

Egy hét múlva befejeződik az 
idei terv első félévi szakasza A 
június 50-ig elért és kivivőit si­
kerek világosan feltárják és meg­
mutatják majd, hogyan állta* 
helyt üzemeink a tcrvteljesités- 
ben, hogyan teljesitették a rájuk 
bízóit nem egyszer országos je­
lentőségű feladatokat. Nyilván 
ez a közelgő dátum a becsület és 
a helytállás mérlegre tevése még 
inkább arra mozgósítja igazga­
tóinkat és dolgozóinkat, hogy a 
hátralévő napokat is maradékta 
tanul, másodpercnyi időveszte 
ség nélkül kihasználják a félévi 
terv teljesítésére és túlteljesíté­
sére.

Az eddigi eredmények arról 
tanúskodnak, hogy dolgozóink­
ban elevenen éj a versenykedv, 
az igyekezet, a készség a haza és 
a béke erősítésére. A felszabadu­
lási hét nagyszerű munkalendü- 
lete a választási 'békeversennyel 
együttvéve, de külön-külön is 
hatalmas emelőnek bizonyult a 
tervteljesítés,ben s a most folyó 
bék eőrség eknek, m u n k a f e 1 a j á n-
lásoknak szint-én számottevő 
már a sikere! Nagyrészt éppen 
ennék köszönhető, hogy üzeme­
ink egy része, közlük az Orvosi 
Műszergyár, a Gépiie.rmentáló, a 
Hortobágy Malom már teljesí­
tették félévi tervüket, hogy sok 
üzemünkben szintén ’ csak órák 
kérdése az adott szó beváltása.. 
Mindez híven és félreérthetetle­
nül bizonyítja, hogy dolgozóink, 
itt a megye üzemeiben is teltek­
kel, új győzelmekre mozgósító 
m u nk aí'e 1 a j á mlá s ok k a] h a r c o 1 n a k 
a béke ügyéért, járulnak hozzá 
az emberiség bátor célkitűzései 
nők sikeréhez.

Nem véletlen, hogy épp az el­
múlt napokban, amikor a Béke­
világtanács vezérkara az orszá­
gok közti békés megegyezés le­
hetőségéről tanácskozott, szület­
tek üzemeinkben a legszebb 
eredmények. A Textilgyárban 
június 14-én, 15-én Nyitrai Má­
ria 170 százalékot, Mati'ka Anna 
179 százalékot ért el, a Járómű 
javító mozdonyosztályán Nagy 
Gyula szintén több mint 50 szá­
zalékkal szárnyalta túl napi cél 
kitűzéséi. Százak és ezrek mu­
tatták meg újból és újból né 
púnk békeakaratát, jövőbe vetett 
hitét s tették magukévá Rákosi 
elvtárs szavait, hogy nálunk a 
béke megvédésének mindenki 
közvetlenül harcosa, aki jól vég 
zi munkáját.

Természetesen eredményeink 
korántsem arra valók, hogy most 
már ölhetett kezekkel üljünk, 
megpihenjünk babérainlkon. Van 
még tennivalónk bőven. Minden 
S!kerünk ellenére is számottevő 
még az a fogyatékosság, amely 
jelenleg is fékezi munkánk len 
düietét, gátolja előre'haladásun 
kát a terv teljesítésében. Különö­
sen az építő és alapanyaggyártó 
iparban. Ehhez a szakmához tar 
l°zó üzemeink egyrészében még 
fellelhető a szervezetlenség, a 
kapkodás, a szakértelem hiánya 
a verseny elhanyagolása, nem egy- 

ÍZer a dolgozók lebecsülése is

Az Alföldi Téglagyárban például 
a második negyedév egyetlen 
hónapjában sem teljesítették a 
tervet. Az üzem sok tízezer tég­
lával maradt adósa népgazdasá­
gunknak. Mondani sem kell, hogy 
ez megengedhetetlen jelenség 
annál is inkább, mert alapanyag­
gyártó üzemeink az év elején 
külön ünnepélyes fogadalmat 
tettek, hogy kikerülnek a 
kullogok sorából, hónapról- 
hónapra teljesítik a ter- 
vet. Persze az Ígérethez lett is 
kell, mert az a fogadalom, amit 
nem követ hasznos, értékes mun­
ka, mitsem ér! Itt kell megmon­
danunk, hogy téglagyárainknál 
fordítsanak sokkal nagyobb gon­
dot a jövőben a verseny szerve­
zésére, az állandó munkásgárda 
kialakítására. Csak ilyen körül­
mények között hozhatják be a 
lemaradást, törleszthetik adós­
ságukat népünkkel, államunkkal 
szemben.

Ugyancsak fontos tennivalónk 
van a termékek minőségi alaku- 

az önköltségcsökkentés te­
rén. Az elkövetkező hót munka­
napon alaposain ki kell használni 
minden lehetőséget, hogy itt is 
győzelemre 'vigyük a félévi terv 
célkitűzéseit. Egy percig sem kö­
zömbös ugyanis számunkra, hogy 
termékeink milyen minőségben 
kerülnek az üzletekbe, hogy van­
nak gyártmányainkkal külföldön 
megelégedve, hogy tudjuk megöl 
dani az iparcikkek előállítási költ 

»égének állandó csökkentéséi 
Úgy minőségjavítás, mint az ön. 
költségcsökkentés fontos kérdése 
iparunknak, ezt üzemünkben így 
■kell kezelni! Valósítsuk meg már 
a minőségnél megyénkben is a 
dolgozók társadalmi ellenőrzé­
sét, azt az eleven és figyelmes 
rendszert, amely gondoskodik 
arról, hogy a selejtes darab 
azonnal visszakerüljön készítőjé­
hez, — s ne fusson át a termelés 
egész rendszerén. A Táncsics Ci­
pőgyár példája igazolja, hogy 
ahol ez a módszer töhhé-kevéshb 
érvényesül, ott ugrásszerűen 
megjavul a gyártmányok minő 
sége, csökken a seiejt százaléka!

A félévi terv sikeres teljesítése 
megyénk iparának legfontosabb, 
legközvetlenebb ügye. Csakis ez 
biztosíthatja a zökkenésmentes 
átmenetet a harmadik negyedév 
re, csakis ez teremtheti meg a 
további előrehaladás szilárd elő­
feltételét. Nemcsak arról van 
most szó, hogy ezzel több cipő, 
ruha, vasúti vagon, golyóscsap- 
ágy kerül népgazdaságunk vér­
keringésébe, de arról is, hogy si­
keres munkával, dolgozóink élet­
színvonala, anyagi jóléte is szün­
telenül emelkedik. Dolgozzunk 
hát. a következő napokban még 
nagyobb lendülettel, szorgalom­
mal, hogy munkánkat eredmény 
és siker koronázza!

Odaadó lelkes helytállással, 
tervünk túlteljesítésével szolgál­
juk hazánk erősítésének, a béke 
védelmének nagy ügyét:

HARCBAN A FÉLÉVI TERV SIKERÉÉRT

ftfegkettőzslí erőfeszítéssel iiarceSiiÉ tervük
A Béke-Világtanács felhívása 

kifejezte a dolgozóknak azt. a for­
ró vágyát, hogy a béke fenntart­
ható, ha feladatainkat valameny- 
nyien ennek a célnak az érdekében 
végezzük. A békés termelés bizto­
sítéka az életszínvonal állandó 
emelkedésének. Éppen ezért, mert 
valamennyien békét akarunk, ön­
tudatos békeharcosokhoz híven ál­
landó őrséget állunk a termelés 
frontján és így verjük vissza azo­
kat az ellenséges megnyilvánulá­
sokat, amelyek a szocializmus 
építésének megzavarására irá­
nyulnak. Az első félévi terv telje­
sítésére, illetve túlteljesítésére tett

vállalásainkat maradéktalanul tel­
jesítjük, exporttervünkkel sem 
maradunk adósa az országnak. 
Ennek érdekében dolgozóink kö­
zött állandó felvilágosító munkát 
folytatunk, tudatosítjuk az export- 
termelés jelentőségét.

A Béke-Világtanács felhívása 
megvilágítja előttünk, hogy a 
fegyverkezést és a háborút, a vé­
res pusztításokat meg lehet szün­
tetni. Nincs olyan vitás kérdés, 
ami tárgyalások útján meg nem 
oldható. Ezek a szempontok ve­
zetnek és serkentenek bennünket 
az első félévi tervünk határidő­
előtti teljesítésére, a harmadik ne-1

gyedevi tervünk indítására. A 
harmadik negyedévben olyan mű­
szaki feltételeket biztosítunk 
amely lehetővé teszi, hegy felada­
tunkat két nappal határidő előtt 
befejezhessük.

Célkitűzéseink megvalósításá­
hoz meg van minden biztosíték, 
mert példát mutat számunkra 
Sztálin hős népe, mert a Magyar 
Dolgozók Pártja, annak szeretett 
vezére, Rákosi Mátyás. elvtárs ve­
zet.

Fényszárosi Károlync, 
a Kefegyár igazgatója

Beváltotta szavát a Hajdá-Bihaiie§yei Siti és iésztaieari
A Woift.n T3ihovuv,nr..TBn! Cb'ií-ií I-. «■ . -«-*■ . _A Hajdú-Biharmegyei Sütő- és 

Tésztaipari Vállalat dolgozói fo­
gadalmai tettek a Béke.Viliágta- 
niács budapesti ülésének tiszteleté­
re: vállalták, hogy a második ne­
gyedévi tervüket június 15-re be,
1 ezik,

■Az adott szó beváltásáért min­
dem részlegnek keményen, céltu­
datosan kellett harcolni. A dolgo­
zók lelkesedése azonban legyő­
zött mindern akadályt így az 
üzem június 12-én sikeresen be­
fejezte a második negyedévi

lei vét. Ugyanez ideig a dolgozók 
200.669 forint értékű anyagot 
takarítottak meg a népgazdaság­
nak.

A terv győzelméért folyó har­
cot a dolgozók, különösen a szta­
hanovisták kiemelkedő munkás!, 
körrel segítették. A Puskás.bii. 
gád (vezetője Puskás József 
sztahanovista), az MSzT-brigád 
(vezetője Jenes Sándor sztahano­
vista) végzett példamutató mun­
kát.

Az egyéni versenyzők közül

Ujj Gábor sztahánovlsta, Pótzcier 
Istvám sztahánovlsta, az ifjúmun­
kások közül Ádám Attilát 
lehet megdicsérni. Mindhárman 
117 százalékos teljesítményi «értek 
el a versenyben.

A Béke-Világian'ács budapesti 
felhívását olvasva a Sütő és 
Tésztaipari Vállalat dolgozói 
most tovább harcoknak, hegy 
harmadik negyedévi tervüket 
augusztus 20. tiszteletére halár- 
idő előtt teljesíthessék.

125 hóidról learattak, tői mint SO heida! felszálltattak
- 45 holdon már a másodvetést is elvetették az elepi állami gazdaságban

Az elepi állami gazdaságban néhány nap óta már Knotek.kévekötö-aratógépek nyomában 
gyűlnek a kévék, gyarapodnak a keresztek. Amint a gép fúrja magát előre az aranylóa« hullámzó 
(alasztengerben, az aratogepekíői nem messze eke hasítja a földet. A Hortobágyhoz közeilévö elepi 

allami gazdaság földjeinek tulajdonsága, hogy hamar kiszárad, éppen ezért az aratás után a tar 
ot azonnal hántolni kell, hogy a talaj nedvességtartalmát jól megőrizhesse. Éppen ezért az ara." 
a„sa c-akium egy időben megkezdték a szántást hántoló ekével. A keresztek mellett csak c" y ko 

csínyemet hagytak, a többi területet felszántották. Hétfő estig 135 holdon fejezték be az őszié ma 
aratasat, több mint 60 holdon végeztek a tarlóhántással s ebből 45 holdon már a muhar magja b 
tőidbe kemlt. A gyors vetéssel a nedves talaj biztosítékot nyújt a muhar gyors kikelésére,

A KALÁSZTENGER HAJÓJA
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A komád! állami gazdaságban zúgnak a kombájnok. Méhes János érte el a legjobb eredmény*
eddig 18 katasztrális holdat aratott le.
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m bérencek kalandiának kudarca Berlinben
A „P K A V D A“ VEZÉRCIKKE

A „Pravda” „A külföldi béren 
cek kalandjának kudarca Berlin­
ben” című vezércikkében a többi 
között a kővetkezőket írja:

Az utóbbi napokban a világ 
minden országának közvélemé­
nyét izgalomba hozták azok a je­
lentések, amelyek a külföldi bé­
rencek berlini kalandjáról lés a 
délkoreai Li Szin-Man-klikk pro­
vokációs cselekedeteiről adtak 
hírt. Nem kétséges, hogy ezek az 
események, amelyekre különböző 
világrészekben került sor, elvá­
laszthatatlanul összefüggnek egy­
mással. A béke ellenségeinek bű­
nös cselszövényeiről van szó, 
azoknak a reakciós köröknek a 
cselszövényeiről, amelyek félnek 
a békétől, nem akarják a békét, 
mindent elkövetnek, hogy meg­
akadályozzák a nemzetközi fe­
szültség enyhülését.

A tények arról tanúskodnak, 
hogy a június 17-én Berlinben 
rendezett provokációt a nyugati 
hatalmaknak azok a reakciós kö­
rei és a nyugatnémet monopolis­
ták közül kikerült szakértői ké­
szítették elő nagy gondossággal, 
amelyek önző, népellenes érde­
keiket követve, a béke meghiú- 
sitására, az országok közötti 
kapcsolatok kiélezésére, a népek 
közötti viszálykeltésre töreked­
nek.

Mint a június 17-én letartózta­
tott zavarkeltők vallomásából ki­
derült, a provokációt közvetlenül 
az amerikai katonai hatóságok 
vezetésével készítették elő . A fa­
siszta kalandorok gyülevész hada 
Berlin amerikai övezetében tömö­
rült. Amerikai tisztek fegyverez­
ték fel és látták el utasításokkal 
a dollárokért felbérelt pogromlo­
vagokat, mutatták meg nekik1 
azokat az épületeket, amelyeket 
fel kell gyújtani és meg kell tá­
madni, A berlini provokáció szer­
vezői, abban a törekvésükben, 
hogy elmossák gaztettük nyo­
mait, a „németek érzelemnyil­
vánításának’' próbálják feltüntet­
ni a június 17-i berlini rendzava­
rásokat. Engedjenek meg azonban 
ezek az urak egy kérdést: mi 
köze a németek érzelmeihez an­
nak a körülménynek, hogy Ber­
lin nyugati övezetének határán 
a rendzavarás kezdetén amerikai 
teherautók jelentek meg, ame­
lyek az épületek felgyujtásához 
szükséges benzines üvegeket 
szállították ? Vájjon nem a láza­
dásra való bujtogatás érdekében 
szereltek-e fel ugyanitt amerikai 
hangszórókat ? Vájjon nem szin­
tén e cél érdekében jelentek meg 
amerikai tisztek a Kelet-Berlin- 
ben garázdálkodó fasiszta csapa­
tok között? Vájjon nem amerikai 
repülőgépek dobálták-e le Berlin 
demokratikus övezete felett elő­
re elkészített röpiratokat, ame­
lyek a munkabeszüntetés folyta- 
tására szólították fel a vállala­
tok dolgozóit ? Vájjon nem az 
amerikai rendőrség vett-e közvet­
lenül részt Otto Nuschkenek, a 
Német Demokratikus Köztársa­
ság ininiszterelnökhelyettesének 
elrablásában ?

A Berlin demokratikus öveze­
tében lefolyt provokáció meg­
szervezőinek nem sikerül elken­
dőzni az igazságot. Teljes vilá­
gossággal kiderült, hogy a kül­
földi bérencek berlini kalandját 
az amerikai kémszolgálat már 
régóta előkészítette és a költsége­
ket abból az alapból fedezte, 
amelyet az amerikai kongresszus 
még 1051-ben szavazott meg 
százmillió dollár összegben a 
Szovjetunió és a néni demokrati­
kus tábor elleni aknamunkára, A 
nyugati hatalmak ebből a pénz­
ből, kitartott ügynökei próbálkoz­
tak meg a berlini fasiszta láza­
dás kirobbantásával is.

Nem véletlen, hogy a berlini fa­
siszta összeesküvők kalandjára és 
a Li Szin-Man koreai kalandjára 
éppen akkor került sor, midőn a 
békeszerctő erők politikájának 
eredményeképpen az enyhülés je­
lei mutatkoztak a nemzetközi 
helyzetben.

A panmlndzsoni tárgyalások 
eredményeképpen aláírták a ha­
difoglyok hazaszállításáról szóló

egyezményt. A koreai fegyver- 
szünet már a legközelebbi na­
pokban valósággá válhatott volna, 
a koreai háború megszüntetése 
azonban nem tetszik a béke el­
lenségeinek, akik a háborúra tet­
ték fel kártyájukat. Ezek a szél­
sőséges elemek bűnös provoká­
cióhoz folyamodtak, hogy meg­
akadályozzák a koreai fegyver- 
szünet aláírását. Június 18-ra 
virradó éjjel Li Szin-Man paran­
csára Maszanban, Puszanban és 
más amerikai ellenőrzés alatt 
álló hadifogolytáborokban töme­
gével „bocsátották szabadon” a 
koreai néphadseregnek azokat a 
fogoly harcosait, akiket a semle­
ges országok bizottságának kel­
lett volna átadni.

A berlini és délkoreai esemé­
nyek bizonyítják: a béke ellensé­
gei a legvégső eszközöktől sem 
riadnak vissza, hogy megakadá­
lyozzák a nemzetközi feszültség 
enyhülését, meghiúsítsák a népek 
együttműködésének megszilárdu­
lását. Ugyanakkor ezek az ese­
mények azt is mutatják, hogy 
növekszik és fokozódik a népek 
ereje a békéért vívott harcban, a 
népek visszaverik a béke ellensé­
geinek mesterkedéseit. A külföl­
di bérencek kalandja csúfos ku­
darcba fulladt. A békeszerető 
erők szilárdsága és szervezettsé­
ge, akcióegysége biztosítja, hogy 
Li Szin-Man klikkjének és védel­
mezőinek provokációja is kudar­
cot vall.

Ma avatják tiszteletbeli doktorrá 
J. L Hromádka csehszlovák professzort Dateien

Észak-Korea népe felháborodottan tiltakozik 
Li Szín Man önkényes lépése miatt

Észak-Korea népe tiltakozik a 
hadifoglyok tömeges „szaibadon- 
bocsátása’’ miatt, amelyet Li Szim 
Man bandája az Egyesült Álla. 
mok katonai főhadiszállása bün- 
részességével rendelt el acélból, 
hogy szabotálja a hadifoglyok 
liaza-t-elepítéséről szóló meg'álla- 
p adást'

Rím Tal.Szun bányász kijelen­
tette: „Nem tűrhetjük az ameri­
kaiak sugallta cselekedetet, ame­
lyet azzal a céllal követtek el, 
hogy semmibe vegyék az egyez, 
ményt. Az amerikaiaknak azon­

nal elő kell keríteniük az összes 
hadifoglyokat, akiket Li Szin-Man 
bandái fegyverrel kényszeríteítek 
-a hadifogolytáborok elhagyásá­
ra.”

Ba Tszun.Ok háziasszony ezt 
mondta: ,,Raméljük, hogy az
anyák szerte a világon felemelik 
szavukat annak érdekében, hogy 
az Egyesült Államok kormánya 
hűen kitartson a hadifoglyokról 
szóló megál!apodás és a többi meg­
állapodás mellett s így minél 
előbb létrejöhessen a fegyverszü­
net,"

Nehru megérkezett Kairóba
AT. „AFP" jelenti, hogy Nehru i reggel Kairóba érkezett, ahol esz,, 

indiai miniszterelnök " kedden I mecserét folytat Na,gib elnökkel.

A Bóke-Világtanács budapesti 
ülésszakán résztvett, külföldi 
vendégek egyik csoportja tegnap 
dóiul án Debrecenbe érkezeti, 
hogy résztvegyen .1- L. Hromád­
ka professzor, a prágai comemus 
hittudományi fakultás dékánja 
debreceni tiszteletbeli doktorrá 
avatásán. Hromádka professzori 
a debreceni református teológiai 
akadémia választotta tiszteletbe­
li doktorává.

J. L. Hromádka professzort el­
kísérte debrecenbe D. C, Thom­
son délafrikai metilódisla lelkész, 
H. van Dahlen holland reformá­
tus lelkész. Essen nyugatnémet 
evangélikus lelkész, Krau Kup­
pers, Niemöller nyugatnémet 
evangélikus -lelkész titkára. Ve­
lük volt Péler János református 
püspök, a Béke. Világtanács tag­
ja. Bcreczky Albert református 
püspök, Győri Elemér dunántúli 
református püspök, Vető Lajos
evangélikus püspök, Dezséry | ben-

László evangélikus püspök, Kiss 
Roland egyházkerületi lógond­
nok, Horváth János, az állami 
egyházügyi hivatal elnöke.

Kedden a késő délutáni órák­
ban a külföldi vendégek közül 
J. L. Hromadka professzor, a 
Bék e_ Világtan ács irodájának tag 
ja, D. C. Thomson délafrikai me­
todista lelkész, H. van Duhlin 
holland református lelkész es 
Essen nyugatnémet evangélikus 
lelkész a, minisztertanács vándor- 
zászlajával és az ezzel járó Ifi!) 
ezer forintos jutalommal kitün­
teti hajdúböszörményi Vörös 
Csillag tsz-ben lettek látogatási. 
A külföldi vendégeket Nagy Ist­
ván a milliomos tsz elnöke i'o. 
gadta és vezette végig a termelő- 
szövetkezet -gazdaságában.

J. L. Hromadka professzornak 
ünnepélyes tiszteletbeli doktorra 
való avatása ma délelőtt 11 óra­
kor lesz a Kollégium díszterme-

fiz ENSZ közgyűlés elnökének tiliakezása 
a liszínmani-kik gazleile ellen

Mint az „AFP” jelenti Lester 
Pearson, az ENSz közgyűlésé­
nek elnöke erélyesen tiltakozóit 
Li Szín Mannái az északkoreai 
hadifoglyok egyoldalú „szaba. 
donbocsátósa” miatt- 

,,Ugy vélem — hangzik a tilta­
kozás — az én feladatom, hogy

felhívjam a figyelmet a helyzet 
súlyosságára”. Pearson ezután 
rámutat, hogy Li Szín Man egy­
oldalú intézkedése megsértette 
az ENSz és a délkoreai bábkor­
mány között létrejött megálla­
podást.

Befejeződött a nyugati külügyminiszterek párizsi értekezlete
Az úgynevezett európai szén-, nácskozását — jelenti az „Al-P", 

és acélközösségben résztvevő hat | A legközelebb Ba-den-Badenben 
ország külügyminisztere hétfőn tartandó ülés időpontját augiusz. 
délután Párizsban befejezte ta~ l tus 7-rc tűzték ki.

* DISZ ELÉT Jf

A hajdúböszörményi DISz bizottság legyen a fiatalok nevelője
Fejssés János elvtárs, a

Hajdúböszörményi Községgazdál­
kodási Vállalat vezetője. Olyan 
ember, aki minden idejét -hiva­
tali munkájának „szenteli” — 
azaz mindent, egyedül igyekszik 
elvégezni. Nappal a piaci hely- 
peiizbeszedőkn-ek, az államosított 
házak díjbeszedőinek, a kerté­
szeknek és egy sor más személy­
nek és intézménynek -a munkáját 
ellenőrzi, illetve sok esetben — 
végzi. Éjjel sem pihen: az éjjeli 
őröket ellenőrzi, a' parkok és 
egyéb közvagyon épségére vi­
gyáz, kóbor teheneket terel a 
város istállójába. Állandóan az ut­

cákat rója. Mindenki'ismeri őt es 
munkáját. Viszont a DlSz böször­
ményi városi bizottságának titká­
rát jóformán senki sem ismeri — 
pedig az is Kejszés elvtárs lenne! 
De még kevesebben ismerik — a 
fiatalok között is -- a városi 
DISZ bizottság munkáját.

Mi az oka ennek?
Az, hogy Kejszés elvtárs a vá­

rosi DISZ bizottságnál is beve­
zette „munkamódszerét ’ — min­
den 1 egyedül akar végrehajtani, 
ez természetesen teljességgel le­
hetetlen még a nála kisebb hiva­
tali elfoglaltsággal rendelkezők 
számára is- Így aztán április ti 
óta egyetlen esetben volt csak 
DiSZ-lnzotlsági ülés; az aiap- 
szervi titkárokat egyetlen egy­
szer sem hívta össze értekezlet­
re, hogy közölje velük a soron- 
lévő feladatokat; egyedül csak az 
iskolák és a tanács DISZ alap- 
szervezeteihez „ugrott be” néha 
Kejszés elvtárs. A bizottság töb­
bi tagjainak nem adott feladatot, 
mert ..nincsenek azok itthon, is­
kolán vannak, vagy most az is­
kolaév végén már hazamentek." 
Azonban kiderült, hogy aki isko­
lán van. gondoskodott; helyettes­
ről; a diákok közül is csak 
egyik ment haza, a másik pedig 
csak július végén megy el Sztá- 
linvárosba, A bizottságot össze 
lehetne hívni — akármelyik na­
pon!

így természetesen nem is be­
szélhetünk a városi DlSZ-bizott-

ság munkájáról. Pedig lenne fel­
adat éppen elég. Vegyük például 
a DISZ-építés i'o mos feladatát- 

„A DISZ tagiét szúrnám'k álta­
lános, nagymértékű emelése mel­
lett. el kell érnünk a legközelebbi 
egy.két évben, hogy a DlSZ.en 
belül a paraszti találok (tsz cs 
egyéb, persze, mindinkább dön­
tően tsz fiatalok) aránya elérje a: 
összfaglélszám 40 százalékát s 
hogy ily módon a DISZ valóban 
a munkás- és paraszti)jóság nagy 
lömegszervezeiévé vájck” — je­
lölte meg a feladatot pártunk 
Központi Vezetőségének 1952 
június 27-i határozata.

e határozat 
ll.íjdúböször-

Mit tettek
megvalósításáért 
menyben?

Jóformán semmit. Sőt, külö­
nösen ráillik itt a DISZ.bizottság 
munkájára Gos-ztonyi elvtársnak, 
a DISZ Központi Vezetősége 
titkárának az a megállapítása: 
,<Lnnék a határozatnak a végre­
hajtása terén a párthatározat óta 
nem mentünk előre, sőt egyes he­
lyeken visszaesés következeit, be.”

Hajdúböszörményben jelenleg 
(130 DlSZ-tag van. Vagyis figye­
lembevevő, hogy egy 3ti ezer ‘la­
kosú városban legkevesebb 3500— 
4000 fiatal van, aki tagja lehet a 
DlSZ-nek — a város ifjúságának 
mindössze 16—18 százaléka 
diszisla. Ezeknek is döntő több­
sége (az össztaglétszám 78 száza­
léka) diák. Ezért persze nem 
egyedül Kejszés elvtárs a felelős, 
hanem az előző DISZ-bizott'ági 
titkárok is- De azért,, hogy ez a 
tarthatatlan helyzet 'április óta 
jóformán semmit sem változott 
már Kejszés elvársat terheli fe­
lelősség. Kejszés elvtárs — „idő­
hiány mi-alt” — csak az iskolai 
DlSZ-szcrvczelökkel „foglalko­
zott"- Legjobban bizonyítja ezt 

az az a körülmény, hogy‘a május­
ban felvett 15 DISZ-Ing, mind 
diák.

Teljesen elhanyagolta azonban 
a mezőgazdaság szocialista szek­
toraiban működő és a területi 
DISZ-szcrvczcteket. Ezekben az 
aiapszervezef,,ékben például nem

is tudják, hogy ő a városi DiSZ- 
bizottság titkára. A Rákóczi 
tszcs-ben feloszlott a DlSZ-szer- 
vezet, az egy éve még több mint 
300 taggal (többsége dolgozó pa- 
rasztfiatal) működő DISZ i. te­
rületi alapszervezet ma már csak 
papii'on létezik- A tsz-ekben és 
tszcs-kben mindössze ül. az ál­
lami gazdaságban csak 17 pa­
rasztfiatal és egész Böszörmény­
ben összesen 2ti (!) egyénileg 
gazdálkodó paraisztfiatal tagja a 
DlSZ-nek. A taglétszám növelése 
terén ift lennének a legdöntőbb 
feladatok. Azonban a városi 
DISZ-bizottság — Kejszés elvtárs 
rossz munkamódszere miatt —- 
nem figyel fel erre. Pedig csak 
szét kellene nézniük Böszörmény­
ben és észrevehetnék, müven sok 
fiatal van, akikkel erősíthetnék a 
DISZ-t. Például az állami gaz­
daságban 40 DISZ-en kívüli pa­
rasztija tál van; a Vénkertben 
már közel két hónapja kéri 25 
dolgozó paraszt-fiatal a felvételét 
és a DISZ-aa,pszervezet megala­
kítását; a Középkei'tiben 200 pa- 
rasztíiatalt lehelne bevonni a 
DlSZ-munkába-

A munka megjavításához ter­
mészetesen az szükséges, hogy a 
városi DISZ-bizottság minden 
egyes tagja erejéhez mérten ki­
vegye részét a munkából —azaz 
Kejszés elvtárs lássa be, hogy 
nem az helyes, ha minden mun­
kát egyedül végez el, hanem, ha 
megfelelően irányítja a DISZ- 
bizottság tagjait, ‘állandóan fel­
adatokkal látja el őket. Ehhez el­
sősorban az szükséges, hogy Kej­
szés elvtárs a hivatali munkájá­
ban is felszámolja hei vielen 
„munkamódszerét" és neki u 
több ideje jusson a titkári teen­
dők ellátására-
Akkor n-ern fordul elő, hogy 

közéj négy hónapig páncélszek­
rénybe zárják a Bocskai tszcs 31 
fiataljának DISZ tagsági köny­
vét, mert Kejszés elvtársnak 
„nincs ideje” kiosztani. V:igv nem 
fordulhat elő, hogy közei" 500 
forint értékű oktatási an vág és 
egyéb DISZ kiadvány, 50 darab 
belépési nyilatkozat (bár a vén­

kertieknek -azt mondták, hogy 
nincs!), a honvédtiszti iskolára 
jelentkezés felszólító körlevelei 
és nyilatkozatai, megyei, járási, 
sőt országos DISZ utasítások he­
verjenek a fiók mélyén, mert 
„nincs idő” velük foglalkozni.

Álljon a- városi DISZ-bizottság 
hivatása magaslatán. Vezesse, 
irányítsa az alap-szervezeteket — 
különösen .a mezőgazdaság szo­
cialista szektoraiban- A fiatalok­
ban van munlkakedv, kezdemé­
nyező erő —• csak megfelelően 
irányítani kelt őket. Megmutat­
ták ezt a fiatalok az elmúlt ok­
tatási évben, amikor a vizsgákon 
harminccal többen vettek részt, 
mint a kezdőlétszám volt- Szá­
mos példát sorolhatnánk még 
fel. Ezért a városi DlSZ-bizolt- 
ság minden erejét megfeszítve 
igyekezzen pótolni mulasztásait, 
hogy megfelelően mozgósítsa a 
fiatalokat a növényápolás az 
aratás-cséplés és begyűjtés 'előt­
tünk álló nagy feladataira.

A városi pártbizottság
nyújtson több segítséget a DlSZ- 
nek. Nem elég az, hogy segítet­
tek megszervezni a, DíSZ-okta- 
tás't. Beszéljék meg pártbizottsá­
ga ülésen az ifjúsági szervezet 
munkáját, a segítés módját, 
küldjenek 24 éven, aluli pártta­
gokat. a DISZ-be (ezeknek az elv- 
társaiknak ellenőrizzék is a mun­
káját, nem úgy, mint az ősszel, 
amikor ti leszerelt katonái küld­
tek a DISZ-be és csak hónapok 
múlva- jöttek rá, hogy azok köz­
ben más városiba mentek dolgoz­
ni). Nem lehet, csak annyival el­
intézni ezt a problémát —ahogy 
Varga elvtárs, a váro-si pártbi­
zottság titkára teszi, — hogy 
,.függetlenített DISZ-bizotisági 
titkár kell addig nem megy a 
munka”. Varga elvára tartsa 
mindenkor szem előtt- a párt Köz­
ponti Vezetőségének a DISZ 
megalakulása alkalmával a párt- 
szervezetekhez intézett levelében 
írtakat: ,,Minden pártbizottság­
ban és pártszervezetben közvet­
lenül a titkár felelős az ifjúsági 
szervezet munkájáért

—• Nyalka T. —
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A zsákai Győzelem földjén 6 napig 
tétlenül álltak a növónyápoló gépek

0*xrl 1 c? ei mi V-x 111 _ .. #--• i • ,A megye egyik legrosszabbul 
dolgozó gépállomása a zsákai 
gépállomás. A növényápolás mun­
káját eddig csak az irodából ellen­
őrizték, nem kutatták fel a meg­
művelhető területeket., nem állí­
tották idejében munkába a gépe­
ket- így történt, hogy a zsákai 
Győzelem 70 holdas tengerijét is 
felverte a gaz.

A gépállomás igazgatója, Tóth 
.Lajos elvt-árs arra hivatkozott,

hogy sáros a föld, Dem tudnak 
még géppel dolgozni,

A megyei gép állomási igazga­
tóság . főa-gvonómusa, Schuszter 
Zoltán a, helyszíni szemle során 
megállapította, hogy a 70 holdas 
tengeritáblát már 6 nappal előbb 
is meg lehetett volna művelni, a 
talaj már annyira felszáradt. Hat 
napi tétlenkedés után a föagronó- 
mus utasítására hozzákezdtek a 
munkához. Hamarosan el is vé­

gezték, hiszen szovjet négyzetes 
vefögéppel nyílegyenes sorokban 
történt annakidején a vetés és ez 
lehetővé tette, hogy a 70 holdat 
szombaton és vasárnap már meg 
is műveljék.

A zsákai gépállomás igazgató 
ja és Jordán Sándor vezető agro 
mómus a bíróság előtt felel a nö 
vényápolási munka elhamyagolá 
sáért.

Határssemlék a hajdú-bihari földeken
A megye minden községében ha­

társzemléket tartanak, hogy meg­
állapítsák, hogyan teljesítették a 
növényápolást, hogyan készült, fel 
a község az avatásra és cséplésre 
Ezek a határszemlék igen ered­
ményesek, mert néhány nap ta­
pasztalata már azt mutatja, hogy 
a községi tanácsok a termelő­
szövetkezetek, az egyénileg dolgo­
zó parasztok fokozzák munkáju­
kat,

A szemlebizottságok a határjá­
rás során azonnali intézkedések­
kel segítenek a hibák kiküszöbö­
lésében és felelősségre vonják 
mindazokat akik hanyagul vég­
zik munkájukat. ;

A határszemle megállapította, 
hogy Bihartordán a kukorica 
művelésénél a második kapálás­
ban már 85 százalékos eredményt 
értek el, a cukorrépa második 
kapálását teljesen befejezték, va­
lamint a napraforgó kapálását is. 
A bihartordai határban vasárnap 
is dolgoztak az egyénileg dolgozó 
parasztok.

Zsákán már nem ilyen jó az 
eredmény, 30-an nem végezték el 
idejében a növényápolási munkát 
s Karácsony György ku- 
lák úgyszólván még rá sem tette 
a lábát a földjére, hogy a gyomir­
tást elvégezze. A szabotáló kutak

ellen a bűnvádi eljárást megindí­
tották.

Szabotáló kulákokat leplezett 
le a határszemle Bihamagyba. 
jom községben is, ahol a szemle­
bizottság 17 szabotáló Uu Iákot 
jelentett fel a növényápolási mun­
ka elhanyagolásáért.

A földes! határban kifogástala­
nul halad a növényápolás munká­
ja és a szemlebizottság csupán 
Singer János, Veresig Károly, Sző- 
nyi József és Katona Antal 
egyénileg dolgozó parasztok föld­
jein állapított meg elmaradást a 
gyomirtásban

Almosdon már a másodvetést végzik

Békenagygyűlés Debrecenben
Szombaton békenagygyűlés lesz Debrecenben az Arany Bika. 

előtti téren. A békenagygyűlésen részt vesz a nemzetközi békemoz. 
galom több vezető személyisége.

A niesyei békebizottság már megkezdte a békenagygxülés
előkészítését- Elkészült a hatalmas dísztribün terve. A tribünt 
melyet a szokott helyen állítanak fel — a különböző népek nem 
zeíi színei díszítik, középen pedig kék és fehér alapon Picasso ha 
talmas békegalambját láthatjuk majd.

A békenagy gyűlésre lelkesen készülnek az üzemek, vállalatok 
hivatalok dolgozói is akik egységesen, zárt rendekben vonulnak 
tel, hogy meghallgassák a külföldi küldöttek beszédeit

A nemzetközi békemozgalom vezérkarának Debrecenbe érkező 
küldötteit Hajdúszoboszlón a városi pártbizottság és a városi tanács 
képviselői üdvözlik. A vendégek tiszteletére már fel is állítottak 
itt egy hatalmas díszkaput, de elkezdték a díszkapu építését 
Debrecenben is, ahol lovasbandérium fogadja majd „ küldötteket 
és kíséri okét egeszen az Irodaházig.

A békenagy gyűlés délután 5 órakor kezdődik. A naggvülésen 
250 galambot eresztenek levegőbe, mintegy szimbólumaként ' dolgo 
zomk rendíthetetlen békeakaratának.

A bekenagygyulés időpontjára hatalmas színpadot állítanak fel a 
Déri téren ahol kultúrműsorral szórakoztatják majd a nagygyűlés 
reszti evőit. A Csokonai Színház művészein kívül város lésrki
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A nagylétai járás befejezte 
a növények második kapálását

ték a burgonya második löltöge- 
tését is.

A járások helyezési sorrendje 
a június 20-i állapotnak mcgl’c- 
Iclően a következő:

Az álmosdi dolgozó parasztok. zépparaszt két hold árpáját mi-
elsők voltak a megyében, akik 
megkezdték az árpa aratását. Ok 
az elsők a másodvetés végzésében 
is- Székely Endre 7 holdas kö-

után learatta, földjét már fel­
szántotta és másodvetésként a 
kölest is elvetette.

Példáját követték már többen 
így Papp Kálmán és Kovács Im­
re i-s. Példásan harcolnak a több 
termésért.

Megengedhetetlen a női munkaerők lebecsülése
(Levél nyomán)

Sokezer anyát, egyszerű asz
hogv

szonyt, fiatal lányt lelkesít az a
gond:olat, hogy szakmái tanuljon,

Diára hogy szaktudásával vegye ki ré­
evelei szét országunkban folyo hatal­
árási, mas cpilő inunkéiból A szebb jö­
k be­ vő, az építés, a szakma utáni 

vágy fűtötte Budai Ilonát is,ami.meri
kor 1951-ben vasbetonszerelői át-

jtt-sáig képzösnek jelentkezett, örömmel
ZCSiz V, tanult, letette szakmai vizsgá­
két — ját s kiváló szakmunkása íc/j a
; ‘ 70- 61/1 Építőipari Vállalatnak. Ezek
l .lók- után mindenki azt gondolja,
lemé- hogy Budai Hona szakmájában
iC.Ovii dolgozik ma is. De nem igy van,
ii u lat­ mert Budai Ilona vasbetonszere­
it ok­ lő s TóRi Margit a 61H Építő­
iakon ipari Vállalat vezetőségének „jó­
JW'Zt. voltából" már hónapok óla se.
Szá- gédmunkát végez. Budai Ilona
meg ma is az Irodaház befejező épít­

)izott- kezésén dolgozik, mint segéd­
szítve munkás.
tusait, A huza-vona az ide-oda valóba a dobülás már akkor elkezdődött,

amikor Budai Ilona 1953 feb­
ruárjában visszajött az iskoláról, 
ahova a vállalat küldte, A: isko­
la után a Scünsoni.úti építkezés­
re tették, de nem vasbetonszere­
lőnek, hunéin segédmunkásnak. 
Budai Ilonában jogosan vetődött 
fel a gondolat, miért tanult szak­
mát, miért költőit rá az állam, ha 
tudását nem tudja szakmájában 
gyümölcsöztelni- Ac építésveze­
tőségben azonban nem merült [el 
ez a gondolái, nem érezték azt a 
felelőtlenséget, amit egy szak­
munkással szemben elkövettek. A 
Súnisoni-úli építkezés pártszer­
vezete segített Budai elvtársnő, 
vek, áthelyeztette a llámán Kató 
úton lévő vasbetonszerelői telep­
re. Azonban cseberböl-vederbe 
esett• A telep vezetőségének gyen. 
gesege mialt Budai Ilona pár hét 
múlva ismét segédmunkás lett 11 
telepen.

— Nem bírja nő a nehéz fizi. 
kai munkát, a férfiak termettek 
erre a munkára. Nőnek fakanál 
való a kezébe — mondogatták 
nein egyszer a vastelepen dolgo­
zó szakmunkások. Budai Ilona 
szakmunkás létére a vaslelcprn 
sepregetett s különböző segéd­
munkási teendőket végzett■ Ez az 
eljárás a női szakmunkások meg. 
enqedhetetlen lebecsülése. Sem

a 61/1 Építőipari Vállalat veze­
tőségének, sem a férfi szakmun­
kásoknak nincs okuk lebecsülni a 
női szakmunkásokat, akik évek 
óta bebizonyították, hogy megáll­
ják a helyüket, hogy jel tudják 
venni a versenyt, a férfiakkal. 
Budai Ilona is, — amikor szak­
májában dolgozott — 150—100 
százalékos teljesítményével bizo­
nyította be, hogy jó szakmunkás■ 

Rogy n női szakmunkásokat a 
61/1 Építőipari Vállalatnál lebe­
csülik, az nem véletlen, A köz­
mondás azt tartja ..fejétől bűz­
lik a hal". Ill is a fejétől büzlöll 
minden. Tóth Lajos a munkaügyi 
osztály volt vezetője — akit áz­
ol« már leváltottak — látszólag 
jól végezte munkáját- A ,,jó mun­
ka” végzéshez tartozott nála a

női munkaerő lebecsülése is. Szí. 
vesebben látta, ha a női szak­
munkások scpregeilek, vagy más, 
nem szakmabeli munkát végez­
tek. Nem is lehetett tőle mást 
várni, Jászén a maliban csendőr 
volt.

A 61/1 Építőipari Vállalat ve­
zetőségének az a feladata, hogy 
felszámolja területén e káros 'el­
méletet, hiszen számtalan példa 
s többek között Budai Ilona u«l~ 
dója is bizonyítja, hogy a nők 
megállják helyüket « 'termelés- 
ben, nem egy esetben munkatel­
jesítményeikkel túlszárnyalják a 
férfiakat, is. A véülalat v'ezciőscge 
teremtse meg « lehetőségéi an­
nak, hogy Budai Ilona és Tóth 
Margit szakmunkájukban dolgoz­
hassanak. KOVÁCS MARGIT.

A megyei tanács jelentése köz­
li, hogy a járások versenyében a 
nagylétai járás halad az élen, 
mert a cukorrépa, kukorica, nap­
raforgó második kapálását’ 100 
százalékban elvégezte cs beíejez- 

Cukorrépa 
Járás neve 11- kapálás 

%
1- Nagyiéta 10(1
2. Siharkereszt.es 100
3. Derecske 03.7
4. Püspökladány 72-8
5. Berettyóújfalu 91.9
ö. Polgár 75.3
7. Debrecen járás 50-1
8. Debrecen város 72-8

urgonya Kukorica Napra]
D- fölt. 11- kapálás II. kap-% % %

100 100 10097.7 96.7 97-999.1 69-3 94.6100 82.3 83.177.8 59.9 8275.9 60-8 97.381 66.4 84.185,3 35.2 75.1

Harcban a munkamódszer
tökéletesítéséért

Látszólag egyszerű, de mégis 
sok figyelmességet, leleményessé­
get kívánó foglalkozás a dohány­
csomagolás, A munkásnak nem­
csak az a feladata, hogy a gépet 
kezelje, de az is, hogy figyelem­
mel kisérje a készítmények útját, 
gyorsan intézkedjen, ha valahol 
nehézség adódik. Ezt a feladatot 
példásan látja el brigádjával Nagy 
Jánosné dohánygyári dolgozó. 
Nagy elvtársnő állandóan 105—

ér el.110 százalékos teljesítményt 
ami ebben a munkakörben szép 
teljesítmény. Sikerének titka, 
hogy^ állandóan tökéletesíti mun - 
kamódszerét. Brigádjának tagjait 
is figyelmességre, harcos helytál­
lásra, a nehézségek leküzdésére 
neveli. Ennek eredménye a több- 
termelés mellett abban "is megmu­
tatkozik, hogy májusban a Nagy­
brigád 200 kiló pipadohánv tál-
gyártmányt takarított mer '

Korházi gyakorlatra megy az Orvostudományi 
Egyelem IV. évfolyama

Mi, az Orvostudományi Egye­
tem IV. év hallgatói jó eredményt

Bukarest várja
a világ ifjúságának képviselőit

A Román Népköztársaság ifjú­
sága kimondhatatlan örömmel 
fogadta a hírt, hogy neki kell 
megrendeznie « J Y, Világifjúsági 
és Diálzlalálkozót, amely nagy­
szerű alkalmat ad arra, hogy az 
egész világ ifjúsága Intel tegyen 
a béke és barátság mellett.

Az egész világ ifjúságának kül­
döttei meggyőződhetnek majd 
saját szemükkel azokról az át­
alakulásokról, amelyek a népi de­
mokratikus rendszer éveiben a 
Román Népköztársaság népének 
és ifjúságának életében végbe­
mentek■ Megállapíthatják majd, 
hogy a román nép és a román 
ifjúság békés, cpitő munkára kö­
telezte magát, ugyanakkor az 
egész világ békeszerelő népeivel 
őszinte barátságot és együttmű­
ködést kíván fenntartani.

A Világi/júsági Találkozó elő­
készületei « Román Népköztár­
saságban gyors ütemben folynak- 
így például az „Augusztus 93” 
rajonban agy hatalmas, több 
mint 50 hektárra kiterjedő kul- 
turparkot létesítenek, különféle 
sporlberendezésekkel. A többi 
közt felépítenek egy 80.000 férő­
helyes nagy stadiont is.

A munkálatok során megszün­

tetik a hírhedt „Vergului god 
rőt”, amely a burzsuá-földesúri 
rendszerben szeméttároló volt és 
a különféle, betegségek tűzfészke. 
Helyén csodálatos tóval létesíte­
nek virágzó és dús növényzetű 
partokkal- Az ,.Augusztus 13" ra. 
jón hatalmas parkjában hOOO fé­
rőhelyes szabadtéri színpad épül 
cszirád-elöndásokra. Ezzel egy­
idejűleg, a park lugasai cs pázsit, 
jai között sportpályákat cs kü­
lönféle sportversenyekre alkal­
mas berendezéseket építenek-

A Világifjúsági Találkozóra be. 
fejeződik a Román Népköztársa­
ság fővároséinak több jelentős 
építkezése. Megnyitja kapuit a 
Zenei Színház s az első előadásait 
a Világifjúsúgi Találkozó tiszte­
letére rendezi meg. A volt kirá­
lyi palotában, a mai Köztársa- 
sági Palotában működik a Ro­
mán Népköztársaság Szépművé­
szeti Múzeuma, Most folyik en­
nek kibővítése ami ugyancsak el­
készül a találkozóra.

A fiatalok ezrei leírhatatlan lel­
kesedéssel dolgoznak Bukarest 
különböző munkáidépein-

A főváros lakossága büszke ar­
ra, hogy vendégül láthatja a vi­
lág ha'larlószcllemü ifjúságát. Al­

kotó kezdeményezésekkel, a vá­
rosszépítést akciókban való rész­
vételével és a városnegyedek fo­
kozott rendbentartásával készül 
a találkozóra, ezzel is kinyilvá­
nítva szolidaritását « bekéért és 
a szabadságért harcoló ifjúság­
gal- Ugyanakkor tanúságot tesz 
ezzel mély hazafiságáról és u 
párt iránti odaadásáról is, tudva 
azt, a párt minden törekvése ar­
ra irányul, hogy egyre jobb élet­
feltételeket és munkakörülmé­
nyeket teremtsen a dolgozóknak

A fővárosi utcák burkolatát 
rendbehozzák. Utcákat aszfulfoz. 
nak és köveznek lei. 4/7.564 négy­
zetméternyi utcakövczelet meg­
javítanak-

Több villamosítonalat meghosz- 
szubbitanak. A villamoskocsik szá­
lnál 15 nagy befogadóképességű 
gyorsjáratú kocsival növelik-

A város különböző pontjain 11 
téren csztnida-szinháza.kal cptte. 
nek a találkozó gazdag cs válto­
zatos kultúrműsorának bemuta­
tására.

A fővárost ragyogó fényáradat 
világítja meg. Mindenütt sz’ncs, 
neonfényes jelszavak fogják hir­
detni a világ különböző tájairól 
ide seregleli ifjak bckcharcos el­
szántságát.

ériünk ej ebben az évben. Vizs­
gáink június 13-án befejeződtek. 
Már az egyetemen szorosan 
egjült haladt elméleti oktatá­
sunk a gyakorlati képzéssel-Seg­
gel 8—11-ig előadások voltak, 
azután 11—2-ig tizenötös csopor­
tokban kórtermi, laboratóriumi 
gyakorlaton vettünk részt.

A ilorthy-rendszerben ez el­
képzelhetetlen voll, nem is bő­
széivé arról, hogy elképzelhetet­
len volt számunkra az egyetemre 
való beiratkozás is. Népi demo­
kráciánk és a párt a gyakorlati 
Ói»;látásunkat még tovább segíti.

Junius lö-tól augusztus lü-ig 
különböző környéki kórházak­
ban nyári gyakorlaton veszünk 
részt- Miskolc. Diósgyőr, Nyír­
egyháza, Eger jól felszerelt mo­
dern kórházai várnak bennün­
ket. hogy elméleti tudásunkat ott 
továbbfejleszthessük. A nyári 
gyakorlaton a kórház mindennel 
ellát bennünket minimális térí­
tésért, ezzel szemben átlagosan 
575 forint ösztöndíjat biztosi 
számunkra államunk- Mi kell több 
ennél a jó munkához? Egyedül a 
mi akarásunk- Mi pedig akarunk 
és jól fogunk dolgozni. Annak 
szellemében fogjuk munkánkat 
végezni, hogy a szocialista er­
kölcs egyik' alapelvét: „leglőhb 
érték az ember” megvalósítsuk és 
megelőzzük a betegségei.

Korcsmái■ Károly 
IV. éves o. h.

1
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DISZ FIATALOK

A Bútorgyárban eddig 92 ifjú­
munkás teli jelajánlást. Több íj. 
júmunkás — köztük Darányi 
Mária, Molnár András, K o- 
má d i Magda és L e c hner 
Károly — vállalta, hogy eléri a 
sztahanovista szintet• A diszis- 
ták vállalták még azt is, hogy 
úgy segítik 100 százalékon alul 
teljesítőket, hogy a V1T megnyi­
tásának napjdi'a valamennyien 
100 százalékon felül teljesítsenek. 
A felajánlások teljesítésében 
máris szép eredmények szület­
nek: például Diószegi István 
hajlilós, ifjú sztahánovisla 198. 
ról 232 százalékra fokozta telje­
sítményét.

A Lakatos és Vason tó Vállalat 
ifjúmunkásainak átlagteljesít­
ménye e hó második dekádjáhan 
131 százalék volt- Lnnék az ered­
ménynek az elérését nagymérték­
ben elősegítette az, hogy a vál­
lalatnál egyre több fiatal — ed­
dig lti diszista — csatlakozik a 
„Péntek mozgalom"-hoz. A má­
sodik dekádban Papp Nándoj; 
152 és Pethő György 139 száza-

fl VII SIKERÉÉRT

lékos teljesítménnyel jártak élen 
az ifjúmunkások között. A vál­
lalatnál már csak egy 100 száza­
lékon alul teljesítő fiatal van.

*
A debreceni gépállomáson a 

fiatal traktoristák közül példa­
mutató munkát végez: Reiner 
István, aki S0 normálhold helyett 
158 normálholdon és Érd ő s 
József, aki 101 normálholdon 
végzett mar növényápolást• Ezek­
nek a fiataloknak a munkája bi­
zonyítja, hogy a debreceni gép­
állomás fiataljai is szívügyüknek 
tekintik a V1T sikeres előkészíté­
sét. A gépállomás DISZ szerveze­
tének vezetősége irányítsa ezt a 
lelkesedést, szervezze meg a V'fT 
tiszteletére a felajánlásokat!

iz
A téglás! területi DISz szerve­

zet 30 tagja vasárnap a Kossuth 
tszcs-ben végzett önkéntes nö­
vényápoló munkát. A diszisták 
már megalakították önkéntes 
aratóbrigádjukat és megszervez­
ték a tűzőrséget. Munkájukba 
egyre több fiatalt vonnak be — az 
elmúlt héten 17 tagot vettek lei.

Újabb két üzem lejezle be félévi tervét
Üzemeink sikeresen és eredmé­

nyesen harcolnak a félévi tervük 
teljesítéséért, kötelezettségük 
maradéktalan elvégzéséért. Az 
Orvosi Műszergyár, Gépi-fermen­
táló, Hortobágy Malom és szá­
mos más vállalat mellett június 
18-án, illetve 20-án teljesítette

Epitö- 
és a

félévi fenét a Debreceni 
gépkarbantartó Vállalat 
Hajdú-tiiharmegyei Téglagyári 
Egyesülés is. Mindkét vállalatnál 
a dolgozók most harcot kezde­
ményeztek a tervfeladatok túl­
szárnyalásáért-

PARTH1REK
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
A VB oktatási osztálya értesíti -

kácieroktatás Párttörténet I.. II. évfo­
lyam, valamint Sztálin életrajz ée a 
pol gazdaságtan 1. és II. évfolyam 
vezetőit hogy a viasgabizonyítványo. 
kát a VB oktatási osztályán átvehetik 
júnufí 24—30 között.

~h7rek
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel­

hőzet, több helyen főleg a délutáni 
órakor záporeső zivatar. Gyenge, "a 
zivatarok idején élénkebb szél. A 
meleg idő tovább tart.

Vonatról
Csapong a bolyhos gőz kavarva, Alattunk krumpli, búza, árpa, 
a,7. r.sak itt-ott feileres * VAxróf mái. i,«*:

Válasz a „Néplapban megjeleni levélre
Június 18-án a Gördülőcsapágygyár dolgozói azt kérdez- I 

ték a Néplapon keresztül, hogy az általunk hirdetett mozi- 2 
bérletek miért nem kaphatók. Erre szeretnénk mi a Nép. $ 
Iflpban válaszolni. t

Az Országos Moziüzemi Igazgatóság az 1952. évben álta. * 
kínos közönségsikert aratott nyári mozibérletet ismét en- f 
gedélyezte. Mi, minden felhasználható eszközzel ludomásá- | 
ra hoztuk ezt a dolgozóknak — s az érdeklődés felülmúlta } 
várakozásunkat. Akkor lepődtünk meg igazán, amikor a le- 2 
küldött bérletek elfogytak és a pótigénylésnél azt a válasz' ♦ 
kaptuk, hogy több bérletet forgalomba hozni nem lehet. Ed- f 
dig 10M3 bérletet hoztunk forgalomba: ebből Debrecenben f 
6698 darab, a megyében — 3745 darab fogyott el. Még tíz- I 
ezer bérletre lenne szükség. Ez a szám azt mutatja hogy f 
megnőtt a dolgozók igénye a kultúrával szemben. Egyben Z 
azonban figyelmeztetés ez az Országos Moziüzemi Igazgató ♦ 
súg felé, hogy a jövőben a Megyei Moziüzemi Vállalatoktól t 
kerjenek számarány adatot, — felénk pedig figyelmeztetés * 
amíg tisztázva nincsenek a gyakorlati kivitelezések ne esi' 2 
Haljunk propagandái, mert így a dolgozók — joqosan be- ♦ 
csapva érzik magukat. 2

, Egyben közöljük a megye összes dolgozóival, hogy bár I 
beriet jelenleg nem kapható, azonban a dolgozók részére í 
biztosítva van továbbra is a kollektív csoportos moziíáto- | 
gatás, melynek keretében 10 személy együttes mozilátocia- 2 
tasa esetén a legjobb helyek 2 forintos áron kaphatók t

CSÖMÖR TAMÁS “ ' 2
Hctjdú-Biharmegyci Moziüzemi Vállalat. I

AMIT JOGOSAN K IFOGASOLNAK A DOLGOZÓK
Május29-ről 30-ra virradó éjjel, 

szomszédom rosszul leit- lemen­
tem a feleségemmel együtt éjjel 
fél 2-kor orvosért- Legelőször az 
SzíK 11. sz. rendelő intézetébe 
mentünk, de hiába csengettünk, 
nem jött. senki. Mint utólag ki­
derült, nincs éjjeli szolgá'at.
Jónás Sándor orvos lakásán 
csengettünk. Rossz volt a csengő, 
erre zörgettünk, rugdostuk a ka­
put, sehol senki, t ovább indul­
tunk. Megkérdeztük az ügyeletes 
gyógyszertárban a Vörös Had­
sereg útja 50. sz. alatt, hol van 
ügyeletes orvos, nem tudták 
megmondani. Javasolták men­
jünk Csák Judithoz. Elmentünk 
oda is. ö -azt felelte: Kiss János 
Arany János u. 39. szám alatti 
orvosihoz tartozunk — és becsap­
ta az ajtót előttünk. Kifelé jövet 
a házmester kijelentette: „fizes­
sünk kapupénzt'. Mondtuk, hogy 
most nincs nálunk, mert sietünk, 
egy súlyos beteghez kellene or­
vost hívni, majd réggé: behoz­
zuk. A házmester csúnyán ránk- 
förmeriit. mert .elkívánjuk tőle

a KÉPLflP POSTÁM
Válasz a nyíradonyi 

traktor istáknak
Helyesen vetették fel a nyír­

adonyi gépállomás dolgozói a jú­
nius 17_i Néplapban, hogy a fize­
tés gyakran késik. Mielőtt azon­
ban megbírálnák a gépállomás 
vezetőségét, bírálják meg magu­
kat is. A munkanaplókat ne kése. 
cielmesan, hiányosan és igazolat­
lanul adják te, mert a fizetés 
emiatt késik. Azok a dolgozók, 
akik rendesen leadják a munka­
naplókat sarkalják a többieket is, 
mert ők is szenvednek a többiek 
hanyagsága miatt.

Bartus Géza, Semjéni Olga 
Nyíradonyi Gépállomás.

Köszönet az orvosok 
kiváló munkájáért, 
gondoskodásáért 

Szeretnék ezúton is köszönetét 
mondani a debreceni Orvosfudo. 
mányi Egyetem nőgyógyászati 
osztály orvosainak, ápolóinak. Én 
hétgyermekes anya vagyok, most 
újra visszajöttem gyermekeimhez, 
férjemhez, s ezt az orvosok tudá­
sának, fáradságot nem ismerő se­
gítségének köszönhetem. Súlyos 
beteg voltam azonban nem hagy. 
tak magamra. Egy.két orvos szín. 
te állandóan ott állt az ágyam 
mellett.

Kívánok nekik további jó mun­
kát, jó egészséget, hogy minél 
több anyát menthessenek meg az 
élet, a gyermekeik számára.

Nagy Józsefné 
Nyíracsád.

Színházi műsor
Ma nincs előadás Csütörtökön 7 

órakor Nem magánügy Laborfalvi,
A BCD éti nyári bérlet Pénteken 7.kor 
Nem magánügy bzoirubaton 8-kor Le­
hár: Luxemburg grófja utolsó elő­
adása, eredeti szereposztásban, Rub á- 
nyi Vilmos m. v. vendógvezényléeável, 
Vasárnap 8 órakor Verdi: Álarcosbál 
utoleó előadása, eredeti szereposztás, 
ban, Rubányi Vilmos vend'ógvezcnylé. 
sével. Mindkét előadáson nyári bérlet 
érvéinyes. ;

az ég csak itt-ott felleges. 
Szívemben lágy szellők fuvalma, 
nyárfák ezüstje lengedez.

Csokonai, Ady, Petőfi, — 
őket is látta e határ, 
haza ér itt a messzeföldi,« 
jó ismerősöket talál.

Körül szalad szemem a tájon, 
nincs széle.liossza — végtelen. 
Felhő csücsül a törpe fákon, 
úgy tűnik: elérné kezem.

a kévét már egy lány köti, 
a nyúló-foszló puha pára 
terül s csillogva befödi.

S az üres tarló szinte lángol, 
ekéken vet lobot a fény, 
traktor-robbanás zeng a tájon, 
foszlánya csapódik felém.

Elringatlak: akár az ének, 
kinyithass bennem, te vidék, 

Hortobágy: fakadó élet, 
jövőt-bontó emberiség.

BIHARI S ANDOK.

A külföldi hékeharcosok köszöneté
A Béke.Világlanács tagjaihoz 

és a Bcke-Világtanács budapesti 
ülésére érkezett vendégekhez 
több tízezer levél érkezeit az or­
szág minden részéből. A címzet­
tek, mivel csak rövid ideig tar­
tózkodnak hazánkban, nem tud­

nak valamennyire személyesen 
válaszolni. Ezúton mondanak kő. 
szünetet minden egyes levélíró, 
nak cs kívánnak további sikere­
ket a béke érdekében végzett 
munkájukhoz.

az ingyen kapunyitást”. Kiss Já­
nos doktor nem lakott az. Arany 
Jáno-s utcán, persze ezt csak más­
nap tudtuk meg, ő, aki a körzeti 
orvosunk lenne, a K omlós! úton 
lakik ma is-

Egy szó, minit száz reggel há­
romnegyed 4 felé sikerült or­
vost hívnunk, Jónás doktorhoz 
mentünk vissza, — az egész ház 
lakóit felzörgettük, hogy felkelt 
sek az orvost, mivel mint már 
írtam, ott a csengő nem műkö­dik.

Javasolnám, hogy úgy, mint 
Budapesten, tegyenek ki egy cé­
dulát minden házban, amelyen 
1 eltüntetik, ki melyik orvoshoz 
tartozik és ha más veszi át a 
körzetét, azt írják ki szintén és 
helyes lenne, ha a Vörösmarfv- 
utcaiaknak nem a Nagyerdőn 
lenne a körzeti orvosuk," mert 
mire oda kijutunk, addigra meg 

ris halhat a beleg.
Beller János, 

Gördül őcsapágygy ái- 
dolgozója-

Mozik műsora
VÍG: 4 6, 8 órakor: Táncosnő. Ze­

nés, szovjet film.
BÉKE: 4. 6, 8 órakor: Cirkusz.
METEOR: 3 5, 7 órakor: Halló

Moezltv a
HÍRADÓ: délelőtt 10 12, 2 órakor: 

Halló Moszkva délután 4, 6. 8 órakor 
Szovjet Grúzia.

KERT: Jó idő esetén fél 9 órai 
kezdettel: Halló Moszkva

Népnevelő 1. Ápolónő' Iskola: Kő.

Népnevelő IT. Állami Kórház: Két 
krajcár reménység.

Népnevelő III, Nyiulas: B. ügy
Népnevelő IV. Rákosi-telep: Gőgös 

hercegnő.

BETONOZÁSI ÉS SZÁLLÍTÁSI
munkára férfi segédmunkásokat fel 
vesz Épületelemgyár. Jelentkezés: 
Épületelem gyár munkaerőgazdálkodá­
sán Bp XI. Budafoki út 78. Napi 
háromszori étkezést 7.40 Ft-ért, vidé­
kieknek szállást havi 10 Ft-ért, bizto­
sítunk.

1------------ ------ --------------- -----------
NÉPLAP

A Magyar Dolgozóié várija ttáján 
Blnarmegyel Pártbizottságának Lmja 

Felelős szerkesztő:
kapusi erzsebet

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen. Ralcsy.ZsIlinszky n fl

Szavunkat adtuk — teljesítettük
A Béke-Világtanács ülésének tiszteletére a „Bcke-brigád" 

melynek tagjai.- V é c s ci Gábor brigádvezető, Vékony János 
béke fit kár és én, vállaltuk, hogy 110 százalékról 120-ra emeljük 
teljesítményünket, örömmel jelenthetem, hogy túlteljesítettük 
vállalásainkat, mert Í34 százalékot ériünk el — ez a válaszunk az 
amerikai imperialistáknak a Rosenberg-házaspár kivégzéséért.

PAPP SÁNDOR Járóműjavitó Vállalat.

Jól munka a válaszéit az imperialistáknak
, Pénteken éjjel az amerikai imperialisták meggyilkollak két 
igazi bekcharcosl: n Rosenberg-házaspárt. Bűnük határtalan qufí 
lolelet váltott ki <, becsületes dolgozókból.

Vasárnap kinf voltunk a Zó ja Iszcs-ben növényápolási mun. 
kan. Nagy örömmel fogadtak bennünket. Sokat beszélgettünk a 
dolgozo, parasztokkal, többek között felhozódott a Rosenberg- 
nazaspar meggyilkolása. Mélyen megdöbbentette őket is a hir 
szörnyen felháborodtak a béke elleni merényleten.
„J,gZ??,en fihatározluk, hogy jó munkával válaszolunk az lm- 
p r austaknak. Kialakult egy olyan nemes verseny, amilyent még
amcL7na nem -“ÜT Ör,Öm V0U né:ni a lelkes inunkat 
3 hm il, i üzemi dolgozok cs a parasztok közösen végezlek. Kl>
8 holdat kapaltunk meg. Kint volt özv. Mohácsi józsefné 9 
eves kislány avul, Bulla Lajos 10 éves kisfiával, von közlünk7a 
eüükZeg.' <S* ^ kerék^rtó. Az ebédet is íözösen

adrlinert,fLteJ'trnk' h,°9hl löuö uasdrnaP ismét felkeressük őket, 
imperiumEra ^ " CSüpÜS ÍCflyC” minden sikerünk «

SZÁLKÁI GUSZ TÁV Debrecen, Markotányos u. 8.

SPORT
MA NYÍREGYHÁZÁN JÁTSZIK 

A VÁLOGATOTT KERET
A magyar labdarúgó válogatott a 

svédek eilen készül. Az A.válogatott 
keiet ma nem Debrecenben hanem 
Nyíregyházán tart edzőmerkőzést 
Szabolcs _ Sz a tm ár megye vá'icgato; tja 
ellen. Nyíregyházán a következő játé­
kosok kapnak helyet a nag.yváloga­
tottba, n: Grosicti Gulyás, Buzánszky, 
Lorant Lantos. Bozcik. Za-k áriái?. 
Sámdor Kocáig. Hidegkúti. Puskás.* 
Ozibor Dekany. Telekiw Palotás. Tichy
A MEGYEI IFJÚSÁGI LABDARUGÓ 

BAJNOKSÁG ÁLLÁSA 
Puskin.csoport

1. D. Lokomotív 7 7 -
2. D Honvéd 7 5 -
3. DMTSK 6 3
4. D. Pütőház 7 3
5. MÁV Igazg. 6 3 -
6 Püspökladány 7 2 -
7. D. Bástya 7 2 -
8. D. Építők 7 1 .

41: 8 14 
22:15 10 
12:14 7 
10:13 7 
19:17 6 
16:14 4 
15:30 4 
0:22 2

1- D. Petőfi 
2 D. V. Meteor
3. D. Kinizsi
4. D. Tatarozó
5. De Vasas 
6 D. Dózsa
7. Hajdúnánás
8. D. Postás

Gorkij.csoport
16: 8 15 
19: 9 11 
19:10 10 
19:19 8 
13:15 4 
7:13 4 

11:18 3 
6:18 5

az
RÖVID SPORTHÍREK 

Az öt város tornászversenyét
eredeti tervtől eltérően nőm szómba, 
ton, hanem vasárnap délután rendezik 
a Postás Vörötiha'dsereg úti pályáján. 
— A szovjet la.bdarúsóbajnokság tava­
szi idénye befejeződött. Az élcso­
portban ez a helyzet: 1. Tbiliszi 
Dinamó 15 2 Moszkvai Szpartak 13,
3. Moszkvai Lokomotív 12 — BeretyI

tyOú falu ban csütörtökön B. Bástya,— 
Püspökladányi Lokomotív megyei lab­
el a míg ó b aj n ok i mérkőzést rendeznek 
Svédország labdarúgó válogatottja, 
készülőiben a ma.gyar csapat ellen 
Kopc-phág-áiban 3:1 arányban győzte 
le Dania, válogatottját. — Gyeniszen_ 
ko, a kiváló ukrán sportoló új ozovjet 
rud-Uigró csúcso. állított fel 444 0111- 
rel. — A megyei kispályás kézilabda, 
bajnokság őszi idényét vasárnap kez 
dik Debrecenben. — Moszkvában R >' 
maskova diszkoszvető olimpiai baji 
noknő 55 25-ta-l nyerte a női disz- 
•kosz vetést — Stuttgartban magren, 
dezett nemzetközi atléikai verseny 
több jó eredménye. 100: Fütterer (nyu 
.gát-nemet.) 10.4 200: Fütterer 21.3, 
1C00: ijueg (nyugat-német) 2:22.2 
3000: Herman (belga) 8:06.6, Reilf 
Obelga) 8:13.6. — Az osztrák Ia.bila 
rugba.jnolceélgot az Austria cfanaü 
nyerte 45 ponttal második a W 
eker együttese lett 44 p-níta] " 
A totó május havi vtga.-z.1ija soróz a- 
tonkcnl 120 forint. — Debrecen Síié. 
tavaicgatottja vasárnap.a Bp. Hon. 
véd ceapatavai mérkőzik. A versenyre a 
stadionban kerül sor. — Inncs (Egye. 
suit 4l.amok) a férfi diszkoszveté. ben 
57.94 méteres dobásöal ü.i viléecsúcs 
eredményt ért cl. A regit Gordi'n 
(Btpesult Államok) tartotta. 56.97 m
fÍ;.,- TT .V|IZIla?da- E=er: D. Honvéd— 
Lgi í Peuoli o: 1. — A kosárlabda MNK 
országos fordulója során vasárnap 
Debrecenben a következő mérkőzne 
két rendezik. Férfiak: D. Haladás- 
Szegedi Foetus. D. Lokomotív—Emi 
Dózsa. Nők: D. Haladás—Székerte 
hervar. Építők. A D. Lokomotív női 
csapata Diósgyőrött szerepel. — 
Puskás a legeredményesebb csatár az
oóU • Vaezi idényben 16
golt lőtt. Kocsis 14 Mátrai l?
70.t szerzett * 1 3 ú

FEHbR ágy< éjjeli szek­
rény es egy kié vitrin eladó 
Arany Jánce u. 28. elc-ő 

ELADÓ Kalmár rosta., vas 
talicska féderee kocsi Csa­
pó u 83.

ELADÓK nagy konyha 
ezebióny, polco*? eifon. írói 
asztal kredcnc. faka n apó 
fee tett szekrény, vaságyak 
leámderek porszívógép. szL 
phon Meeier u. 26. hátul

MÉLY gyermekkocitá el­
adó Hajó u. 4 2. ajtó jobb­
ra.

DOLGOZÓK fehérnemű 
javítását vállalóim Ko„ 
vácsné. Rákóczi u. 11., ké­
rész tép’ü'let

ELADÓ eigy eped a párnás 
rökamió Teleki u. 27. 11.. 
ajtó jobbra.

EGY fehér mély gyermek, 
kocsi eladó Honvéd u. 41

ELADÓ fehér mély gyér 
mckkocei kifogástalan állal 
pótban Vár u. 2. II. 3. 
ajtó bálra.

BÚTOROZOTT ezoba ki­
adó, egy vagy két férfinak.
Ketm-a.lom u. 12

D'l ÓFURNÉROS rókáméi 
te'.eolvjalú fotelek, szép hu 
zattal henceer eladók" 
Batthyány u 7.

E PIPES és gépészetben 
lartas műszaki vezetet ra­
kodási normában jártáé 
időelemzőt, gépírót, több 
évee gyakorlattal rendelke. 
ző gépkocsivezetőket sze­
mély és tt.'h^gépkoesihoa 
keresünk július l.re Polgá­
ri Sertéshizlaló Polgár.

ÁH

X. ÉVFOLYA1

Ért
Tudománya

A Szovjetül 
Akadémiájának] 
zetéfoen sok éj 
mot őriznek In] 
na, Korea, Jap] 
donézia és más 
ne [érői, föltimjd 
ról.

Az intézet ni 
munkát vé^ezna 
mok tudományoi 
rém, katalóguj

Az Észt Sz 
Köztársaságban ] 
mentén új kolj 
építését kezdt] 
partján már 
működik és ez 
két villanytelepd 
be. így a Pecj^j 
lesz Észtország 
müsorozata.

Észtország n] 
és kolhoztalvaibj 
aég'e van az eled 
Villany világít a] 
ban, villanyerövJ

A Szovjetül 
Akadémiájániak 
tézete tudomán 
indított a távolh 
valamint a Kásp 
tengerre. Az ex; 
különleges felsze 
rátöri uniókban v 
g'eráramla tokát, 
Jetének és sóvá 
bözöságcit, a tér 
sulatait, növény. 
A tengerfenék 
kutatása terén e 
lehetővé teszik a 
jának niegisme: 
f'onatkoak ez a 
rekre, amelyelcni 
ismerik. A Szov;

Üzl3eki;ztánbai| 
területeket tetteti 
munkálatokat jeli 
nyítette az a hl 
segítség, amelyel 
a gyapot tei melöij

1 ßrieniin
A Szovjeti 

dó argentin 
tagjai tanúin 
jct közegé szí 
és az orvosiul 
zetl szovjet I 
lásoka f.

Az argentii 
pókban cllri 
jelunió orvai

2 dcmiájának s 
í be. Az intézi

nycvs zkij 
műtőben ben 
9nnat helyi 
történő citál) 
szeret- A mcl 
zcslclenilésscl 
beavatkozás 
tizeiben dm 
már szclcskö 
0 szovjet gy 

A küldöllsc

t


